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A természet, a környezet megóvása korunk egyik legnagyobb kihívása, elsődleges feladata. A természetvédelemnek 
akkor van értelme, ha tevékenysége sokkal szélesebb, mint maga a védelem. Ha több az együttműködés és szeretet, meg-
értés a környezet, az élővilág iránt, vagyis a nagybetűs Földünk iránt, mint a kísértés a rongálásra, pusztításra. A világnak 
a fejlődés útját kell választania, és ehhez elsődleges a globális klímaváltozás megakadályozása, illetve a már elkezdődött 
folyamat megállítása, de legalább csökkentése. Erre hívják fel a figyelmet nemcsak a környezetvédők, hanem a nemzetközi 
tudományos testületek is.

A globális felmelegedés, az ózonréteg csökkenése már nem ismeretlen fogalom előttünk, hiszen mind többet hallunk és 
látunk ezekről a médiákban. Azt is be kell vallanunk, hogy az idő előtti klímaváltozásnak (mert 10 évvel későbbre jelez-
ték a tudósok) nagyrészt mi, a teremtés koronái vagyunk az okozói, mert felelőtlenül fogyasztunk vizet, áramot, energiát. 
Tudjuk, de nem teszünk ellene, illetve alig valamit. Ám mégis felébredt valaki, valakik egy kontinensen, Ausztráliában, 
ugyanis 2007-ben az ausztrál WWF (Világ Természetvédelmi Alap) kezdeményezésére Sydney-ben március 27-én lekap-
csolták a fényeket egy órára 20.30-tól 21.30-ig. Ezzel az akcióval hívták fel a figyelmet a globális felmelegedés elleni harc 
fontosságára, a klímaváltozás káros hatásaira. Japán tudósok bebizonyították, hogy a temérdek káros anyag, így az elek-
tromosság kibocsájtásával is 1250-szer nagyobb a sugárzás a megengedettnél a levegőben.

Két évvel Sydney után, 2009-ben 80 ország csatlakozott ehhez a világ legnagyobb környezetvédelmi harcához, amely a 
Föld órája néven vált ismertté. Azóta minden március végén egy órára kialszik a díszkivilágítás a világ legtöbb nagyváros-
ában. Néhány év leforgása alatt (jelenleg már 133 ország nagyvárosában) a Föld órája az ausztrál helyi akcióból világméretű, 
több mint kétmilliárd embert mozgósító önkéntes mozgalommá vált. Ez nem csak azt mutatja, hogy az embereket foglalkoz-
tatja Földünk egészsége, hanem tesznek is érte valamit. Az akció egy olyan világméretű önkéntes kezdeményezés, amely fel-
hívja az emberek, vállalatok, intézmények, kormányok fi gyelmét a környezetszennyezés és túlfogyasztás okozta problémákra. 
Arra kérik ugyanis a résztvevőket, támogatókat, hogy minden év márciusának utolsó szombat estéjén, világszerte kapcsolják 
le egy órára a fölösleges világítást, és áramtalanítsák a különféle elektromos készüléket.

A Föld óráján tavaly is elsötétült a világ számos jól ismert csodálatos építménye, nevezetessége, látványossága, az ak-
cióhoz pedig több mint kétmilliárd ember csatlakozott generációra és földrajzi távolságra való tekintet nélkül, mert egy 
valami mindannyiunkban közös, a bolygó, ahol élünk.

A kezdeményezés kapcsán Berec Sándor, a kommunális tevékenységek és környezetvédelmi községi tanácstagja a kö-
vetkező tájékoztatót adta: 

– Tavaly mintegy 7000 település 162 országban (tartományban) beleértve több mint 90 fővárost, illetve a világ 10 
legnépesebb városa közül 9 csatlakozott az akcióhoz. Többek között New York, Hong Kong, Rio de Janeiro, London, Pe-
king, Los Angeles, Moszkva, Párizs, Toronto, Nairobi, Dubai. 1600-nál is több látványosság borult sötétbe, köztük olyan 
világszerte ismert ikonok, mint a gízai piramisok, az Eiffel-torony, az athéni Akropolisz, a Buckingham-palota. A Földnek 
szentelt 60 perc célja nemcsak az, hogy otthonainkban és városainkban szimbolikusan kialudjanak a fények, hanem, hogy 
az emberiség tudatára ébredjen, a fenntartható jövő megteremtése és bolygónk állapotának megóvása mindannyiunk fele-
lőssége.

A Föld órájával idén az energiatakarékosságra és az életmód újragondolására buzdítunk: fenntartható módon élünk? 
Vizsgáljuk meg fogyasztásunkat és ökológiai lábnyomunkat!

Szerbiában 2009-ben szervezték meg először a Föld óráját, melyhez 2014-ben már 89 város és község, 126 iskola illetve 
88 civil szervezet csatlakozott.

Idén mi a terve önkormányzati illetékes tanácstagnak az akció kapcsán?
– A honlapra felteszünk egy rövid ismertetőt, valamint felhívást az energiatakarékosságra. Ezenkívül aznap este a köz-

világításban, amit lehetőség szerint tudunk, lekapcsolunk egy órára, de úgy hogy a közbiztonságot ne veszélyeztessük. 
Magyarkanizsán a központ közvilágítása lesz kikapcsolva a Föld órája alatt szombaton 20.30–21.30 között. Célunk, hogy 
felhívjuk a lakosok figyelmét, tegyenek ők is valamit a környezetünkért a klímaváltozás ellen. 

Sándor végül elmondta: a cikkben látható hagyományos logó a Föld órája akció 60 percét szimbolizálja, amellyel sze-
retnék felhívni a figyelmet a környezetvédelem fontosságára. 2011 év óta egy plusz jellel egészült ki a hagyományos logó, 
ezzel is biztatva mindenkit, hogy a 60 perc letelte után az év többi napján is gondoljon a környezetére.
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